

南通4将士出征杭州亚残运会

将在举重、场地自行车等项目中冲击奖牌

晚报讯 杭州第四届亚洲残疾人运动会中国体育代表团成立大会昨天上午在北京举行。杭州第四届亚残运会将于22日至28日在杭州举行，共设射箭、田径等22个大项、564个小项。中国亚残运代表团共计723人，包括男运动员221人、女运动员218人，将参加全部22个大项、397个小项的比赛。南通籍残疾运动员顾小飞、钱王伟和教练员张海东、盛玉红榜上有名。

顾小飞今年34岁，出生于通州区。8岁那年，他因为一次腰部肌瘤摘除手术，损伤下肢神经，造成双下肢瘫痪。顾小飞是中国和江苏省残疾人举重队队员，获得过全国残疾人运动会冠军、三届亚洲残疾人运动会冠军、世界残疾人举重锦标赛冠军、世界残疾人举重世界杯冠军、三届残奥会银牌。在10余年的征战历程中，顾小飞先后在世界级和国家级比赛中斩获27块金牌、5块银牌，并多次打破世界纪录。本届杭州亚残运会，他将与老对手——东京残奥会冠军、伊朗选手鲁哈拉·罗斯塔米再次相遇。

钱王伟今年29岁，出生在启东市海复镇复南村，是中国残疾人自行车队队员。她患有先天性脑瘫，但智力正常，手脚略有畸形。钱王伟在自行车赛道上驰骋多年，多次打破世界纪录，获得世界冠军。2021年8月27日，她获得东京残奥会铜牌，并且打破

C1级世界纪录。今年是钱王伟首次出征亚残运会，她将在场地自行车女子C1-3级500米个人计时赛等项目中冲金，力争填补运动生涯一项重要空白。

南通籍教练员张海东是中国残疾人举重队教练，因小儿麻痹症落下双腿终身残疾，他当运动员时曾荣获过四届残奥会举重金牌。2010年广州亚洲残疾人运动会，即第1届亚洲残疾人运动会，张海东以教练员身份带领包括顾小飞在内的5名运动员参赛，获得3金2银佳绩。本届杭州亚残运会，张海东率顾小飞、谭玉娇、杨井浪、胡鹏4名运动员参赛，将在多个项目上冲金。

南通籍教练员盛玉红是中国女子坐式排球队教练，中国队赢得残奥会首枚女子坐式排球金牌的头号功臣。盛玉红曾是一名健全人排球运动员，1990年入选国家青年队，因不幸受伤导致残疾，她改练坐式排球，并重新披上了国家队的战袍。2010年，盛玉红以运动员身份参加了广州亚洲残疾人运动会，夺得金牌。本届杭州亚残运会，是她以教练员身份第二次率队参加亚残运会，力争夺金。

南通素有“体育之乡”“世界冠军摇篮”等美誉。体育，是残疾人融入社会的一扇窗，也是社会大众了解、关爱残疾人的一面镜。2010年以来，南通残疾运动员在亚残运会上创造了连续3届比赛夺冠的历史，已有3人5次登上最高领奖台。

记者尤炼

同心共赢

昨天，“筑爱助残 同心共赢”崇川区第十二届残疾人运动会暨“美丽工坊”示范点揭牌仪式在学田公园举行，来自该区各街道的80名残疾人运动员参加了比赛。

记者尤炼



下一个万元幸运儿是你吗？

本周五“有奖发票”活动第三期定期开奖

晚报讯 记者昨天从市商务局获悉，南通市“有奖发票”活动第三期定期开奖将于本周五下午在圆融广场举行，现场将开出一等奖1万元1名、二等奖5000元4名、三等奖2000元10名。

“有奖发票”活动由南通市商务局牵头，市税务局、公安局、司法局、财政局、统计局、公证处等部门联合举办。活动已开展3个多月，将一直持续到12月底。在此期间，个人在市区崇川区、通州区、海门区、南通开发区、苏锡通和通州湾园区的餐饮、住宿行业一次性消费大于200元(含)，并获得个人抬头的增值税普通发票，通过“消费

摇奖”小程序上传发票信息后，即可登记参与抽奖。

活动实行两次开奖。第一次为按天开奖，奖金分别为100元、50元、30元，以微信红包的形式直接到账。第二次为按月定期开奖，当日未能中奖且单次消费金额(价税合计)在500元(含)以上的发票，可以参加每月一次的定期开奖，中奖奖金将通过银行存单的形式给付中奖者。

“有奖发票”活动开展以来，吸引众多市民积极参与，养成了消费后随手开票的好习惯。截至目前，活动已诞生两名万元大奖幸运儿。

记者俞慧娟

长江启东段又见“微笑天使”



国家一级保护动物——江豚再现长江口。通讯员王苏强

晚报讯 “快看，是江豚！”10日，南通启东海事处执法人员巡航时在崇启大桥东侧、寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司码头附近发现了江豚的踪迹。

江豚通常栖于咸淡水交界的海域，也能在大小河川的淡水中生活，喜单独活动，有时也三五成群，长江江豚性情活泼，常在水中上游下窜，追逐食物。平时多在晨昏集中活动，早晚有两次活动高峰，傍晚活动更为频繁。由于生活水质环境的污染和破坏，其已被列为国家一级保护动物，属于极度濒危物种。

江豚戏水又现长江入海口，这是近年来启东用实际行动践行“共抓大保护、不搞大开发”的体现。与此同时，严格落实长江十年禁渔政策，为长江休养生息、恢复生物多样性保驾护航。

据了解，长江江豚被称为“水中大熊猫”，但实际数量仅相当于大熊猫的

一半。这种长江流域仅剩的淡水豚类在地球上已生存2500万年，是世界自然基金会确定的13个全球旗舰物种之一。2013年，长江江豚被IUCN红色物种名录列为“极度濒危”物种，受威胁程度仅次于野外灭绝。2021年2月，经国务院批准，调整后的《国家重点保护野生动物名录》(以下简称《名录》)正式向公众发布。其中长江江豚等65种由国家二级保护野生动物升为国家一级。

通讯员彭玉章 孙岩
记者吴霄云 黄海



看江豚戏水
扫二维码

通城菜篮子供应充足 节后菜价稳中有降

小记逛市场

晚报讯 国庆长假虽已结束，但通城“菜篮子”蔬菜需求量较节前并未减弱。记者昨天从通农物流获悉，节后市场蔬菜日供应量在1900~2100吨，供应充足，蔬菜平均价格在3.91元/公斤，环比下降1.26%。

天气转凉以来，本地绿叶菜上市量明显增加，品种丰富，青菜、文蛤菜、西生菜、鸡毛菜等一应俱全，批发价分别为：小青菜2.7元/公斤、文蛤菜2.25元/公斤、西生菜2.34元/公斤、鸡毛菜6.3元/公斤、茼蒿6.3元/公斤，价格较国庆节前有所下滑。随着地产叶菜供应量的增加，云南叶菜价格也出现了

些许下滑，气候转凉，可多吃芋头、红薯、土豆等蔬菜养生，其价格较为亲民，分别为6.75元/公斤、2.97元/公斤、2.84元/公斤。

通农物流蔬菜区负责人介绍，目前通城客菜供应主要来自内蒙古、东北、甘肃、云南、山东、山西等地，部分蔬菜供应产地有所转移，如原本张北、兰州的莴笋、菠菜、辣椒、有机花菜、西蓝花、青甘蓝等已过渡到辽宁、山东、河北产区；大白菜由张北陆续转移到东北产区。此外，本地“夏阳白”白菜也开始上市，东台的圆萝卜、青椒、洋大蒜、韭黄、茄子等也纷纷到场，各类蔬菜产区衔接比较顺利，通城市场货源有保障。

记者严春花
通讯员康倪 吴颖